



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від «14» лютого 2019 р.

Баштанка

№ 22-р

Про внесення змін до обсягу  
міжбюджетних трансфертів

Відповідно до частини другої, пунктів 13, 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктів 3,12 рішення міської ради від 21 грудня 2018 року №16 «Про міський бюджет Баштанської міської ради на 2019 рік», розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 №39-р «Деякі питання розподілу у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», висновку постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики від 14 лютого 2019 року №1 щодо погодження внесення змін до міського бюджету на 2019 рік в частині внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів, що впливає на збільшення дохідної та видаткової частин міського бюджету, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів між державним та міським бюджетами, **з о б о в' я з у ю:**

1. Фінансовому відділу виконавчого комітету Баштанської міської ради в установленому чинним законодавством порядку внести зміни до розпису міського бюджету Баштанської міської ради на 2019 рік:

1) Внести зміни до дохідної частини загального фонду міського бюджету:

Збільшити надходження міського бюджету за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (КБКД 41034500) на суму 3591,6 тис. грн

2) Внести зміни до бюджетних призначень головних розпорядників коштів міського бюджету по спеціальному фонду:

- міській раді – збільшити видатки на суму 2909,0 тис. грн, в тому числі по кодах програмної класифікації видатків та кредитування:

КПКВК 0117363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» - збільшити видатки на суму 2909,0 тис. грн на нове будівництво басейну для плавання збірного типу по вул. Героїв Небесної Сотні, 29 а, м. Баштанка, Баштанський район, Миколаївська область – 2909,0 тис. грн;

- відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради – збільшити видатки на суму 682,6 тис. грн, в тому числі по кодах програмної класифікації видатків та кредитування:

КПКВК 0617363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» - збільшити видатки на суму 682,6 тис. грн, в тому числі на :

оргтехніку (принтер/БФП) для Явкинського ЗДО № 15 “Калинонька” Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області на суму 1,4 тис. грн;

оргтехніку (принтер/БФП) для Новоєгорівського ЗДО № 8 “Дивограй” Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області на суму 1,4 тис. грн;

оргтехніку (принтер/БФП) для Добренського ЗДО № 7 “Лелеченя” Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області на суму 1,4 тис. грн;

оргтехніку (принтер/БФП) для Пісківського ЗДО № 12 “Краплинка” Баштанської міської ради Баштанського району на суму 1,4 тис. грн;

оргтехніку (принтер/БФП) для Христофорівського ЗДО № 14 “Веселка” Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області на суму 1,4 тис. грн;

оргтехніку (принтер/БФП) для Баштанського ЗДО № 6 “Ягідка” Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області на суму 1,4 тис. грн;

оргтехніку (принтер/БФП) для Баштанського ЗДО № 2 “Віночок” Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області на суму 1,4 тис. грн;

оргтехніку (принтер/БФП) для Новоіванівського ЗДО № 9 “Малятко” Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області на суму 1,4 тис. грн;

оргтехніку (принтер/БФП) для Плющівського ЗДО № 13 “Пролісок” Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області на суму 1,4 тис. грн;

реконструкцію покрівлі їдальні та переходу до навчального корпусу Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти I—III ст. № 1 Баштанської міської ради Баштанської районної ради Миколаївської області на суму 500,0 тис. грн;

капітальний ремонт частини приміщень та придбання ноутбуку, проектору для БДЮТ в м. Баштанка, вул. Баштанської республіки, 43 Баштанського району Миколаївської області на суму 70,0 тис. грн;

придбання спортінвентарю та обладнання для спортивної секції з греко-римської боротьби Баштанської дитячо-юнацької спортивної школи Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області (обладнання та інвентар спеціального та допоміжного призначень, контрольно-вимірювальні, суддівські та інформаційні засоби на суму 100,0 тис. грн.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Євдощенко С.В.

Секретар міської ради

Л. ЛУЦЕНКО